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" A
BBegeHue

B aganTmBHbIX cucteMax o6paboTkn nHdopmaumm 1 ynpaeneHust MPoOUCXoanT
npucnocobneHne K N3MeHsILLIMMCS YCNOBUSIM Y HEM3BECTHbLIM XapakTepucTMkam oobekTa.




= JEE—_
[TocTaHOBKa 3agayuv aganTUBHOIO
yrnpaBrieHUs

PaccmaTtpunBaem agantuBHyo cuctemy ¢ ugeHtndpmkaumen (ACU). CuHTesnpyem anropmutm
pacyeTa ynpasreHusi (anroputm padoTel ycTponcTea ynpasneHust) u(t) B Kaxablin TEKYLLINK
MOMEHT BpeMeHn t. IcXxoaHbIMU 3KCnepuUMeEHTanbHbIMU JaHHLIMU O BXOAE U BbIXOAe 0ObEKTa.
Heobxoanmo paccuutaTth ynpasnswollee Bosgencraune u(t) , obecneumparoLee JOCTMKEHNE
cregyroLwen Lenm: HauMeHbLUErO YKINMOHEHNS BbiXxo4a CUCTEMbI X OT 3aJaHHOW TpaekTopun x*
B KaXXOblW TEKYLLMUN MOMEHT BPpEMEHN.

CuuTaem, 4To NoBeaeHne obbekTa B AMHAMUYECKOM PEXMME OMNMUCLIBAETCA PA3HOCTHBIM
ypaBHEHMEM

x(t)= f(x(t=1,u(t-"1),a)+&(), t=1,2K

O60o3Hauymm yepes y(k|a(t)) BbIxog Mmooenu B MOMEHT BpeMeHu kK npu 3Ha4eHuUn BekTopa
napameTpoB d(t), BbIYUCIIEHHbLIX B MOMEHT BpeMeHu. Ecnu wym — 6enbin, 1o

y(k o)) = f(x(k =1),u(k —1),0())



" A
NMpumepbl CUHTE3a YCTPOUCTB ynpaBreHus
AnNSA NPOCTEeNLLUNX FIMHEUHbIX CUCTEM

NMpumep 1. Cuntaem, 4ToO OOBLEKT ONUCLIBAETCS YPaBHEHNEM:
x(®) = x(t—1) + u(t —1) + h(t 1)
dopmmpyeMm Mmogenb oobekTa:
y(k|o(?)=x(k—1)+u(k—1)+ o)

Haxoanm napameTpbi:
a(t)=x(t)—x(t—1)—u(t-1)
N3 nokanbHoro KBagpatn4HoOro Kputepuma ontnmaribHOCTu

Iw)=(y(t+1lat)—x (t+1)>= min

uy (1) <u(r)<uy (1)
PaccumnTtbiBaeM onTumMmasnbHoe yrnpaBJieHNe.

(U, (t), ecnnv(t) <u,(t),

u(t) =<v(t), ecnuu,(t) <v(t) <u,(t),

(U, (1), ecnnu,(t) <v(t).




" A
NMpumepbl CUHTE3a YCTPOUCTB ynpaBreHus
AnNSA NPOCTEeNLLUNX FIMHEUHbIX CUCTEM

Mpumep 2. OOLEKT onncbIBaeTcsa YpaBHEHNEM:
x(t) =ag +ax(t—1) +au(t—1) +e(t)

Mopenb obbekTa:

vk |o(t)) =0o,(t)+ o (O)x(k—=1)+ o, (Hu(k —1)
[TapameTpbl:

o, (1) = oy (2 —1) + x(t)— y(t| ot —1))
0 0 1+x2(f—1)+u2(t_1)

o, () = o, (£ — 1)+ A(t)x(t — 1)
o, (£) = o, (£ — 1) + A(O)u(t —1)

= o, (2—=1)+ A7)

Haxooum ynpasnswollee Bo3gencTeme :

(1) = o, (O)(x [ +1) = 0y (2) — o, (1) x(2))



=
CuHTEe3 anropntMoOB ynpaBneHunsa ans
NTIMHEeNHbIX CUCTEM

OGbeKT: x()=ay+ Y ax(t—i)+ ) a,, u(t—j)+e(t)
s =

Fnk




"
AnropunTtMmbl aganTUBHOIO yrnpaBrieHus
AnNA HerMMHeNHbIX CUCTEM

OOBbEeKT onNUCbIBAETCH HEMNMHENHBLIM PA3HOCTHLIM YPaBHEHUNEM:

x()=f(x(t—=1), u(t—-1), a, t—=1)+e(t), t=1,2,....




"
YnpaBneHue AgUHaMU4Ye€CKUMUN CUCTEMaMU
C YMCTbIMU 3ana3abiBaHUSAMU

PaccmatpuBaeM 06beKT, ONUCbIBAEMbIN PA3HOCTHLIM YPaBHEHNEM:
x()=f(x(t—-D,u(t—1-1),a)+e(t), t=12,....

CTtpoum moaenb obbekTa:
(ko)) = f(x(k =1), u(k —1-1), a(z))

Bbixoa mogenv Haxoaum U3 KpuTepus HaMMeHbLUNX KBagpaToB.:

Iw)=((t+1+1|a(?)—x (t+1+71))> = min

u <u(t)<uy

PeweHue nony4aetca B oopme
(U, ecnuv(t)<u,
u(t)=4v(t), ecnnu, <v(t)<u,,

Uy, ecnu u, <v(t),



"
YnpaBneHue AgUHaMU4Ye€CKUMUN CUCTEMaMU

C HNCTbIMMU 3aNna3ibiBaHUAMMU

NMpumep: Ha npumepe ranbBaHN4YECKOW BaHHbI O4HOIO U3
3aBO0B Npu O4HOMPOLEHTHOM YPOBHE NOMeX
npuBeaeHbl BXO4HAsA U BbIXo4Has NepeMeHHble
3aMKHYTOW CUCTEMbI YNpaBIieHUs, a TakKXe KYCOYHO-
NOCTOSIHHbIW 3a4aHHbIN TeMMNepaTypHbIN pexum x*(t). B
HaYanbHbIM MOMEHT Temnepartypa BaHHbI paBHa 20 °C.
Ha nepBbix ABaguUaTy TakTax NpoNCXoanT OCHOBHas
HacTpoWnKa napamMeTpoB MOLENWU, XOTH U Aanee anroputm
KOppeKLuMn napameTpoB NpoaosmkaeT HernpepbiBHO
paboTaTb. Ecnu B 06bekTe NpomsonayT Kakne-nmdo
N3MEeHEHUs, TO naeHTndukaTop otcneaut mnx. llocne
OCHOBHOW KOppeKLUnn napamMeTpoB anropuTM yrnpasreHnd
obecrneymBaeT nepeBo CUCTEMbI HA HOBbIN YPOBEHb
cTabunusayum 3a MMHMUMarbHoe Bpemsi n bes
nepeperynmpoBaHus.



